

# 坚决打赢两场硬仗 奋力夺取双胜利

## 激发职工热情 各地劳动竞赛形式多样

### 乐山市举办集体协商竞赛

本报讯 (乐工 记者 雷琰)4月24日,乐山市协调劳动关系三方联合举办2020年集体协商竞赛。来自该市各区县、乐山高新区的12支代表队参加比赛。

比赛中,各参赛队围绕给定的背景案例,针对协商议题,分企业和职工方协商代表进行了现场模拟协商,考察了各参赛队对国家法律法规政策的掌握、协商技巧的运用及处理劳动关系矛盾的能力水平,通过6场淘汰赛和3场决赛,犍为县等6支代表队分获一、二、三等奖。乐山市总工会工作人员表示,通过竞赛极大地激发了各级工会干部、专职集体协商指导员和协商代表推进集体协商工作的积极性,进一步加强了全市集体协商人才队伍建设。

### 川航工会2000名职工线上岗位大练兵

本报讯 (记者 邓霞)3月13日至4月23日,四川航空集团公司工会工程机务分工会组织各分部门开展了一系列线上岗位练兵活动。

在川航工会的组织下,各分工会充分发挥互联网的优势,以班组为单位,以网络为平台,陆续开展线上岗位练兵活动。职工通过在线抢答、互动问答、课题研讨、模拟测试以及展示健康生活的影音秀等形式进行比拼,从思想政治、疫情防控、安全要求、换季飞行提示、近期不安全事件教育、公司近期重要会议精神等方面面进行考核,帮助广大职工不断提升工作技能和提高综合素质,助力公司有效应对疫情、稳定生产经营、实现持续安全科学发展。

目前,该公司工会已组织17个分会开展线上岗位练兵活动,近2000名职工积极参与其中。“在本次岗位练兵活动中,我们班组在现场纠错环节表现优异,表明我们的组员具有优异的规章意识,但是在机型知识环节表现相对不佳,这为我们以后的培训指明了方向。”航线分部维修三队领航班组组长侯翼说。

### 江油市举行汽车维修技能比武

本报讯 (吴健 王倩芸)4月23日,江油市举行2020年汽车维修技能大比武活动。江油市委、市总工会主席唐传凤出席并讲话。

本次技能比武由江油市总工会、市人社局和市交通运输局联合主办,比赛设车辆定期维护、汽车故障诊断两大项目,为期两天,并通过“直播江油”平台现场实时直播,比赛活动吸引了全市数万名网友线上观摩。

### 中国十九冶开展主题劳动竞赛活动

本报讯 (张云涛)全力以“复”保生产,争分夺秒齐奋战。4月28日,中国十九冶以“国企顶梁柱劳动竞赛促生产”为主题,开展主题劳动竞赛活动,并将劳动竞赛与企业开放日云端宣传活动相结合,在都江堰M-TR旅游客运专线项目部组织开展了云端宣传活动。

随着裁判一声令下,在项目部现场的18名工人分成砌砖和绑钢筋比赛小组,迅速冲到各自的比赛区域,投入紧张的比拼中。在通过项目部管理技术人员认真评点后,比赛当场评出了一、二、三等奖,并举行了颁奖仪式。十九冶众多职工和外部专家通过“现场技能比武+云端视频参观”的方式,参加观摩了此次劳动竞赛。

### 技能出彩 蓉欧匠心



4月23日至24日,成都市青白江区总工会举行了“技能出彩 蓉欧匠心”变电运维检修融合技能大赛,来自青白江供电公司从事变电运行维护、检修工作的职工近100人参加此次大赛。  
特约记者 邹世进 摄

### 爱心义剪 关爱劳动者

4月27日,遂宁市镇江寺工会联合会携手辖区内爱心企业,在户外劳动者服务驿站为辛勤工作的户外劳动者开展了爱心义剪活动。

3位发型师为50余名保安员、保洁员精心设计发型,感谢他们为城市美好和谐付出的辛勤劳动。与此同时,镇江寺工会联合会还为行动不便的90岁市级劳模蒲兴奎、省级劳模郭超群进行了上门理发服务,让他们神清气爽地迎接劳动者自己的节日。

邹小晖 记者 杨诚波 摄

### 镜头



### 节日慰问 温暖职工心

为迎接“五一”劳动节到来,4月27日,李子垭煤矿南二井工会为全矿职工发放了慰问品。一桶桶食用油和一袋袋大米按部门、连队有序进行发放,领到物资的职工脸上都洋溢着幸福的微笑,切实体会到娘家人浓浓的关爱。

何松 芝源 摄

### 职工战疫故事会

## 可敬的“蓝子焊”

钟强

一进入东方汽轮机有限公司焊接辅机分厂,一行醒目的宣传语“一手抓疫情防控,一手抓复工复产”映入眼帘,在这个关键时期,一群可敬的“蓝子焊”们已全部投入了紧张的生产节奏中。在这让每一个人难忘的抗疫时期,身边的几件小事,如春天般温暖,让人难以忘怀。

#### 最早的班组卫生消毒人

班组休息区是班组进入最频繁的工作区和休息区,每天早上、下午都要进行卫生消毒。班组小刘主动承担了班组卫生消毒的工作,作为一名年轻的党员,他每天总是第一个来,清理打扫卫生,并对班组休息区进行消毒,从复工复产以来,一天都未缺席过。

在其他员工进入工作前,他为班组提供了一个干净、整洁、卫生的工作环境。班组组员向他投来了赞许的目光,说他温暖了周围所有的人。他总是谦虚地说:想想奋战在武汉抗疫一线的医务人员,这点小事,不足挂齿。

#### 壮观的“坝坝宴”

#### 上下班一路同行者

疫情防控期间,公司要求不坐公共汽车上下班。在分厂复工复产第一天,小阳不知情乘坐了公交车上班,按照分厂要求小阳回家重新隔离了14天。班组小李了解情况后主动和小阳取得了联系,在小阳重新上班后,主动接送小阳上下班。

就这样,小李和小阳成了上下班一路同行者。小阳对小李很是感激。小李却说:每天上下班都顺路,班组兄弟就应该主动帮忙。是啊,一方有难八方支援,2008年的地震我们东汽人感同身受,今天我们也也要为武汉人民做力所能及的事。

#### 壮观的“坝坝宴”

自复工复产以来,让我难忘的,也是感觉很壮观的一定是工友们中午吃盒饭的“坝坝宴”场景。

为了将交叉感染风险降到最低,班组30多人,排成两排,每排间隔1.5米。想象一下,这样的情景,在这疫情防控期间才会发生。30多人,吃不语,相互帮助,时不时有人拿出手机拍照留念。当很多年后拿出这样的照片,一定会勾起很多特殊的回忆。是的,疫情终将过去,我们一定会战胜这次疫情。

## 天府新区眉山片区 一户一策助力贫困户“短平快”产业发展

“兔子养得不错哦!”4月26日,天府新区眉山片区视高镇二峨社区党支部书记杨军来到建档立卡贫困户潘建华家中走访。

今年55岁的潘建华家中共有4口人,早年间他在当地某企业工作,每月3000元收入基本能维持家庭开支。“觉得能为父母养老,供得起孩子读书就行。”后来,一场事故改变了潘建华的生活轨迹。“工作时不小心被机器扎断了手指!”潘建华的右手基本失去了抓握的能力。“感觉天都塌了,上有年迈父母,下有读书的儿子。”因为受伤,全家人的生活陷入严重困境。

为解决潘建华及家人的生活问题,当地政府与涉事企业协调沟通,邀请潘建华担任企业保安职务。对这样的解决方案,潘建华最终拒绝了。随后,二峨社区两委及时想办法,建议潘建华养殖兔子。“养兔子投

入资金少,养殖周期短,非常适合潘建华残疾的现状。”杨军表示。

说干就干,社区帮着潘建华争取补贴,寻找资金,帮建笼舍,找寻种兔,很快潘建华的兔子养殖舍就正式运营起来,对于养殖中的难题社区还派出技术员提供帮助。如今,潘建华可是兔子养殖的土专家了。

肉兔的品质和数量都有了保障,怎么找到买家解决销售的问题?“社区和街道办积极联系街镇上的餐饮店,带老板去实地看。很多次,都是在潘建华家里就把肉兔订单敲定了。”杨军介绍,除了餐饮店外,一些单位的食堂也在帮着订购。

“基本上每年出栏2000只左右吧,年收入也有5万左右。”潘建华一边翻着记账本,一边高兴地说着,“多亏了党和政府啊!”

潘建华的脱贫故事正是天府新区立足

贫困户家庭劳动力条件和自身产业发展需求,一户一策制定产业发展规划,助力家庭畜禽养殖等“短平快”产业发展,提升贫困户收入水平的真实反映。“逐户研究对策,提供个性化服务,并加强企事业单位对接,做实面向贫困户的订单农业,巩固脱贫质量。”天府新区眉山管委会乡村振兴局副局长徐宏奎表示,新区不断创新扶贫措施,从就业帮扶、产业扶贫、政府兜底等方面,确保新区4083户10887人贫困人口稳定脱贫,28个市定贫困村稳定退出。

在住房安全、易地扶贫搬迁、生活饮水等方面开展回头看大排查,围绕“两不愁三保障”全面梳理遗留问题。”徐宏奎说,对于下一步脱贫攻坚工作,新区将聚焦住房标准高、收入水平高、规范标准高、帮扶质量高的目标,全力以赴打赢“百日攻坚战”,力争脱贫质量走在前例。

本报讯 (吴健 范敏)4月24日,绵阳市安州区总工会召开二届二次全委(扩大)

会议,区委常委、区总工会主席周正英出席会议并讲话。会议增(替)补选举了区总工会二届委员会委员13人、常务委员2人,蒋青当选为区总工会副主席。

会上,区总工会党组书记、常务副主席廖容作工作报告,并安排部署2020年全区工会工作;听取了区总工会经审

工作报告。

周正英对新当选的委员、常务委员、副主席表示祝贺,对区总工会工作给予了充分肯定。她要求,各位参会人员要及时传达并贯彻落实会议精神,紧扣区委二届七次、八次全会安排部署,围绕中心、服务中心,在当好工会人、办好工会事上狠下功夫,团结动员全区广大职工为加快建设西部现代化强市贡献更多力量。

## 绵阳市涪城区总工会走访慰问一线公安干警

本报讯 (吴健 杜柯)4月24日,绵阳市涪城区委常委、统战部长、区总工会主席赵越率队入户慰问一线公安干警,为广大职工送上节日祝福和工会“娘家人”的关怀。

赵越一行来到工区派出所辅警和吴家派出所民警家中,详细询问他们的生活和

身体情况,并为其送上慰问金和爱心礼包。赵越要求,今后要更加关注一线的公安干警,建立起长效帮扶机制,为职工办实事、解难题。今后,区总工会将致力于为职工服务、为职工解决问题,维护职工权益,做实叫响职工“有困难找工会”。

### 公示

全体业主:  
位于成都市锦江区牡丹街39号的星雅俊园项目已开发完

毕,因本项目业主委员会尚未成立,我司从2015年11月12日将地

下室(含人防车位和其他共用部分)、设备间、物业用房、架空

层、垃圾用房等移交本项目物业公司代为管理。上述相关移交给

属全体业主共有的,其使用权归全体业主所有。待本项

目业委会成立后由我司协调物业公司与业委会签订对共有部分的相

关移交协议。

成都俊发兴业房地产开发有限责任公司  
2020年4月29日

广告028-66166219 Q.Q:769036015

热线:55元/行/天(13字行)

地址:成都市红星路二段159号红星国际2号楼1702室

注销公告

都江堰市又一面面馆注册号:

510181600383173 欲议决定注销。

请债权债务人于本公司告见

公司告见之日起45日内到四川省成

都江堰市幸福镇幸福社区新

兴路119号申报债权债务。

四川渣打网络科技有限公司

统一社会信用代码:91510100MA6

2N9BYD 经股东会决议决定注

销公司。请债权债务人于本公司告见

之日起45日内到四川省成

都江堰市幸福镇幸福社区新

兴路119号申报债权债务。

四川壹咕鸡餐饮管理有限公司

统一社会信用代码:91511040MA6C6

3F48M 遗失失权。

四川德瑞斯新型材料有限公司

营业执照副本(统一社会信用代码:

91510101MA50H3226Q)

遗失失权。